



PRESS RELEASE

16. mart 2022.

UNDP i GIZ pokreću Program digitalnih veština

Program Ujedinjenih Nacija za razvoj (UNDP) na Kosovu u partnerstvu sa “Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH” objavljuju poziv za mlade ljude koji traže posao u oblasti digitalnih veština (DSP).

Program će podržati 110 mladih ljudi koji traže posao u razvoju tržišnih digitalnih veština kroz trening kampove iz informacione i komunikacione tehnologije (IKT). Mlade žene i muškarci koji teže da razviju svoje digitalno znanje biće opremljeni veštinama programiranja spremnih za zapošljavanje u IKT sektoru. Program je zasnovan na modelu “Spremni za rad” (SZR) o ubrzanju veština i obezbediće praktičnu obuku iz programiranja, umrežavanja, dizajna i digitalnog marketinga.

Kao deo programa obuke i kroz konkurentski proces, 50 od 110 korisnika DSP-a kroz šemu stažiranja biće raspoređeno u IKT kompanije na 6 meseci.

Program će posebno voditi računa o ženama, osobama iz nevećinskih zajednica i osobama sa invaliditetom.

Poziv za prijavu za Program digitalnih veština otvoren je do 08. aprila 2022.

Više informacija i obrazac za prijavu možete pronaći [ovde](#)

Projekat podržava mlade koji žele da unaprede veštine i prekvalifikaciju sa praktičnih kurseva kroz lokalne ICT sertifikacione centre.

UNDP Kosovo ostaje posvećen jačanju kosovske omladine – i vidi razvoj digitalnih veština kao ključnu ulaznu tačku za karijere “dokaz budućnosti” i podstiče sve zainteresovane mlade diplomce da se prijave za ovaj Program.

Program digitalnih veština se sprovodi kao deo Projekta Aktivnih Programa Tržišta Rada 3 (ALMP3) UNDP-a, uz podršku i u saradnji sa GIZ-om.

UNITED NATIONS DEVELOPMENT PROGRAMME

PRESS RELEASE

Za više informacija kontaktirajte:



Burbuqe Dobranja, UNDP službenica za informisanje:

Tel: (038) 249 066 ext. 410; Mob: 049 720 800 e-mail: burbuqe.dobranja@undp.org

Danijela Mitić, UNDP službenica za informisanje:

Tel: (038) 249 066 ext. 412; Mob: 049 720 824 e-mail: danijela.mitic@undp.org